
 

平成３０年度 納場子ども祭り大運動会のアンケート結果 

 

  保護者会員数 96 名  回収数  66      回収率  68.8％ 

                Ａ よくあてはまる（４）    Ｂ ややあてはまる（３）    Ｃ  あまりあてはまらない （２）   ｄ まったくあてはまらない（１） 

                質    問    項    目    昨年度 ３０年

平均値  

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無 

１ 日・時は今までのとおりでよい                   ３．６ 4.5 ４６ １４ ５ １ ０ 

２ 場の設定（会場の環境・雰囲気）はよい。                    ３．９ 4.7 ５５  ９ ０ ０ ２ 

 

３ 

 

 

園児は，楽しく充実した活動になっていた（たんぽぽ・ちゅうりっぷ）      ３．１ 2.8 ２９ １０ ３ ０ ２１ 

園児は，楽しく充実した活動になっていた。（さくら）        ３．８ 3.1 ２４  ５ ０ ０ ３９ 

園児は，楽しく充実した活動になっていた。（きく）         ３．８ 3.0 ２５  ３ ０ ０ ３２ 

園児は，楽しく充実した活動になっていた。（ひまわり）       ３．８ 4.0 ２８  ５ ０ ０ ２８ 

４ 園児と職員の一体感を感じた。                              ３．８  4.8 ５８  ７ １ ０  

５ 一つ一つの演技・種目に工夫が見られた。                    ３．８  4.9 ５６ １０ ０ ０ ０ 

６ 園児一人一人が演技・種目に対して意欲的に取り組んでいた。     ３．７ 4.6 ５１ １４ ０ ０ ０ 

７ 保護者は，楽しそうに，そして真剣に応援していた。         ３．８ 3.8 ５７  ８ ０ ０ ０ 

８ 保護者の係員さんは，競技のサポートを熱心に取り組んでいた。    ３．９ 4.9 ６０  ７ ０ ０ ０ 

９ 運動会終了後，運動会について家庭で話題になった。         ３．９ 4.8 ５７  ７ ２ ０ ０ 

10 本年度プログラム変更をしました、内容的に良かったか。  4.4 ４６ １６ １ ０ ３ 

 運動会全体を通して，感想をお聞かせ下さい。  

 ・とても楽しい運動会でした。子ども達の成長が感じられました。ありがとうございました。

（複数回答有り） 

・かけっこや親子競技など楽しい競技がたくさんあって良かった。 

・手作りのプログラム、手が込んでいて感激しています。 

・ひまわり組、きく組のマスゲーム選曲が良かった。楽しんで見ることが出来た。 

・クラス対抗リレーは見ている側も楽しく見ることが出来た。継続して欲しいです。 

・小さな子から祖父母まで楽しく参加の出来る運動会と思った（複数回答有り） 

・全体的に満足ではあるが、新入園児にはイメージがつかめずもう少し情報が欲しい。 

・昨年同様次の日が休みで良かった。しかしお彼岸中が気になります。 

・職員と保護者が一丸となって作り上げている運動会と感じた。普段行事に参加出来ないお父

さんも他のお父さん達と関わる事が出来楽しそうだった。 

・きく組のスペースが少なかったので、万国旗の２tトラックをもう少し下げて欲しい。 

・職員のパフォーマンス（ＵＳＡ）今流行りで良かった。盛り上がり保護者とのコミュニケー

ションの場が良かったので続けて欲しい。 

・走る順番を前もって知らせて欲しい。 

・前日の場所取りの時間をマチコミで配信して欲しい。 

・時間を守らず早目にとっている方が居たのが気になる。（複数回答有り） 

・たんぽぽ組に泣いている子が多かった。競技数を少なくするか、競技順番を遅らすなどの検

討をして欲しい。 

・他の園の運動会を見たことがありますが、保護者があれほど盛り上がるのはここだけです。 

 



 卒園した子も学童として参加し、いつまでも一緒に楽しめて雰囲気が良い。運動会という 

 名の交流会ですね。 

・雨天時に小川高校は遠いのかな・・と心配です。 

・年長さんのリレーが見てみたいです。 

・洋式のトイレが有り難かったです。 

・ゴール係は近くで子ども達の頑張る姿を見られて良かった。 

・彼岸中の運動会はどうなのか・・。テント無しのスペースがわかりずらい。 

・借り物競争など保護者を巻き込んだ内容のおかげで他のクラスでも楽しめた。コンパクト 

 にまとまっていてスムーズだった。 

・笑って、泣けて・・とても楽しい思い出になった。とてもいい運動会でした。指導して 

 下さった先生方に感謝しています。 

・保護者の方の片付けがスムーズだった。 

・子ども達の普段からの積み重ねを感じとても良かった。 

・未満児のかけっこの際に保護者の応援に熱が入ってしまうので、保護者のスペースをきちん

と確保した方が良いのでは・・。 

・プログラムを入場門に分りやすく掲示して欲しい。 

・運動会終了後、その時の写真を掲示すると達成感や来年度へのイメージが出来るのではない

かと思う。 

・入場門の待機場所が日向の為、小さい子やお年寄りが辛く感じた。 

・保護者の当日の出欠を調べてから選手として選んでほしい。 

・保育園の運動会にしてはレベルが高く見ごたえがあった。 

・運動会の係りは年中児以下の保護者で構成してみてはどうか・・年長児はゆっくり楽しみた

 いので・・あくまで提案です。 

・地区対抗がクラス対抗リレーになって良かった。 

・園長先生も沢山の種目に出ていて一体感を感じ良かった。 

・応援団長が盛り上げてくれて活気ある運動会で良かった。 

・閉会式の時に自宅のテントを畳んでいるのはどうかと・・最後まで式に参加している子ども

 達を見てあげた方が良いと思った。（アナウンスをした方が良い） 

・プログラム数が多いと感じました。 

・借り物の物をもう少し簡単にしてほしい。 

・日々の先生方に感謝しております。先生方の体調が心配です。（複数あり） 

 日焼けしている先生方の頑張りに感謝しています。肌のお手入れをして頂きたいです。 

 その他，保育園に対してご意見，ご要望がありましたらお聞かせ下さい。  

 ・日頃のお迎え時、すぐに帰らない方は園舎前に駐車せず学童裏に停めて頂きたいです。 

・おみこしワッショイに手伝いに来られる方のアンケートをとり、協力をして頂いた方が良い 

 かと思います。先生達の負担を考えて提案しています。 

・運動会の白いＴシャツ（未満児）、白靴が店頭に無いので探すのに苦労します。 

（普段履いている靴にしてほしい） 

・おみこしワッショイはヤクルトでなく保育園から水筒を持っていった方が良いのでは・・ 

 

 ※沢山のご意見ありがとうございました。次年度に繋げていきたく思います。  


